

家长：照料孩子粗心大意真不行

# 父母忙聚餐 4岁女儿走丢浑然不知

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 一对80后的年轻父母,周末忙着招待亲朋好友,只顾着自己购物,4岁女儿小玉丢失也没察觉到。当民警将走失的小玉送回家时,只见屋里一大家子正热热闹闹吃着饭,浑然不觉丢失的孩子。

10月26日12时许,肥西警方接到报警称,在上派镇人民路有一名四五岁女孩边走边哭,身边也没有大人陪护。接警后,辖区民警立即赶赴现场,在小区一饭店门口,民警见到一名女童不停地向前走着,口中喊着妈妈。

民警见状,立即将女孩抱进怀里,不停地哄着,让其情绪恢复平静,通过询问

路边的商家、路人,民警找到了女童所住的小区。在敲开403室时,民警发现室内热闹无比,民警试着询问可有丢失孩子的情况时,屋里的人连连表示没有。

然而,当楼下民警抱着女童上来时,一名女子突然情绪激动起来,上前就从民警手中抱走女孩,口中连连说着:“你怎么在外面?你不是在家看电视吗?”

随后,民警将女孩迷路在街头大哭的事情告诉他们,其妈妈周某才恍然大悟,原来,当日11时许,女孩妈妈下楼准备再买点菜,可能当时女儿小玉就跟着其后面出门了,而周某却并未发觉,一直以为女儿在家中卧室里看动画片。



昨日,合肥市瑶海区青少年“模拟法庭”在辖区和平小学“开庭”。“模拟法庭”围绕一起校园失窃案进行庭审,法官、公诉人、书记员、被告和法警等均由小学生们扮演,按照真实法庭的程序进行模拟演示,通过“模拟法庭”让青少年在体验和参与中了解法庭审理程序和相关法律知识,接受法制教育。 解琛 熊伟 记者 李皖婷 文/图

孩子：一次考试好坏没那么重要

## 初中男生考试没考好跳入南淝河

星报讯(记者 张巍) 昨日下午3时30分许,合肥市蒙城路桥西侧,一名十四五岁的少年突然跳入南淝河内,好在一艘清淤船恰好经过,将他营救上岸。而轻生原因,据少年称,因考试没考好。

据现场目击者周大伯介绍,下午3点半左右,他跟一群老朋友在环城公园散步,发现岸边蹲坐着一个少年,“他低着头坐在河边,我们溜达几圈,他都未动过地方。”就在大家准备离开时,听到河面上传来“扑通”一声,回头一看,少年居然掉进了河里。此时水只淹没到其膝盖处,可是,少年却继续往深水区走去。

发现不对劲,周大伯一行人立即劝阻,但少年依然继续朝深水区走。无奈,周大伯一行人和周边群众纷纷拨打了110。

就在此时,一艘清淤船朝着少年方向

加速奔了过去。

当时,清淤船上有两名师傅,他们都姓王,50岁左右。当船靠近少年时,他们一个趴在船边徒手捞人,另一人则抓住自己的同伴,就这样二人使尽全力,将男孩拽上船,随后送往附近医院。

市场星报记者来到医院,跳河的少年经过抢救已脱离生命危险。

经过民警多番询问,少年终于开了口,原来,他是一名初中生,今年15岁,因这次考试没考好,感觉对不起家人,所以选择轻生。另外,市场星报记者从警方获悉,这个孩子命运也很悲惨,他爸爸重病常年住院,母亲多年前就离开了家,至今联系不上。平时,只有奶奶照顾他的衣食住行。

目前,少年经过民警和家人的劝说心态慢慢恢复,但还需住院观察一段时间。

## 收费员1年截留41万公款办嫁妆

合肥市交通人才培训中心一收费员涉嫌贪污被公诉

星报讯(张兰 记者 马冰璐) 身为收费员,她竟采用开大头小尾发票的方法,在短短1年多时间里,截留公款41万余元。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人贾某因涉嫌贪污罪被公诉至合肥市包河区法院。

据起诉书显示,贾某,女,35岁,案发前系合肥市交通人才培训中心收费员。2012年3月,她采取使用没有油的笔在发票上面直接开大头发票每人145元,然

后在存根联开成80元的方法,至去年2月24日合计截留207390元公款。去年2月25日至12月底,贾某采取将第二联发票撕下,在撕下来的发票上开成每人200元,然后在存根联上开成80元,合计截留205905元公款。

据了解,这些钱被贾某用于结婚办嫁妆、房产还贷、小孩看病等平日日常生活开销。今年5月20日,贾某因涉嫌贪污罪被检察机关采取取保候审。



打开金坛子

幸福一辈子

净爽型白酒

# 金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn